Getallenkennis

Vergelijk de breuken. Gebruik > of < of =,
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| Vul breuken in hun eenvoudigste vorm aan.
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Bewerkingen - Cijferen K‘MPAS

8 Los op en controleer met de omgekeerde bewerking.
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(B Los op en controleer met de zakrekenmachine.
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Los op. Is je uvitkomst mogelijk?
Q) 75,05 + 7,505 + 750,5 = 833,055
| b) (84,26 —19,71) + 304,04 = 368,50
[ | ©) 40,085 (10,905 + 1,095) = 28,085
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Bewerkingen!-'Hoofdrekenen

Leas en vul in.

7E2t-3E91=72-39=33

075+0,75+0,756=225

| Vermeerder7.9met8t. > 7.9+08=87
|| Verminder 6 met 37 h. — 6-0,37.= 5,63

BE8h+8(5h=308+085=393

Het verschil van 5 en 1,325 is 3,675.

- 75cent+37cent= 112 cent= 1,12 euro
| 8h minder dan 3 E = 2,92

13,82-7,45+6,18=_20-7,45=1255
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Bewerkingen - Cijferen K‘MPAS

8 Los op en controleer met de omgekeerde bewerking.
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Los op en controleer met de zakrekenmachine.
6|9|0|8(5| |1|0|3|0|6]|2 4|9|0,8(1|7
A 3,]9|4|5| 93,1o7+ 5|3|9|6(8|8
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Los op. Is je uvitkomst mogelijk?
a) 75,05 + 7,505 + 750,5 = 833,055
| b) (84,26 —19,71) + 304,04 = 368,59
[ | c) 40,085 (10,905 + 1,095) = 28,085 .
|
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Meten en metend/rekenen

j" Vul in.
anderhalve liter — 1/2 liter =1 liter
125ml+ 875 ml= 1000 mi=11
375cl+ 625 cl= 100 ct=11
45 ml + 955 ml

11:10=1 dl = 10 ¢l =
-25 cl=11

100 ml

+625 cl=11
125 ¢cl= 25 cl=1/41

melk voor ce koffie o
‘ 2x75mt |
2 x 200 ml 3x20cl S

-dl cl

|| 2x200ml— 4| 0 4dl= 40cl

3x20cl— 6di= 06 [

i5cl= 0,156 |1

2x75ml—




Meten en/metend rekenen

I8 Pas het recept aan voor 4 Charlottes (gebakjes)!
Il Noteer de hoeveelheden, indien mogelijk, op twee maniere

1 Charlotte

4 Charlottes

melk /41 1lof 100 cl
suiker 25g 100 g of 0,1 kg
- ' eierdooier(s) 1 4
| maisbloem 20g 80 g of 0,08 kg
boter 125¢g 500 g of 1/2kg
abrikozenmoes 250g 1kgof 1000 g
bloemsuiker 80g 320 g of 0,32 kg
gelatine 8 g (4 blaadjes) 32 g (16 blaadjes)
kirsch 2 eetlepels 8 eetlepels
maderakoekjes 1259 500gof0.5kg
SilksrsE oD | ‘ei;etf;lv;ﬁﬁ ;an 84 eetlels tlz;rs

Lees en los op.




Meetkunde

Teken een cirkel met straal 3,5 cm,

Teken er een regelmatige, ingeschreven vierhoek In.
Teken vervolgens met lat en winkelhaak of geodriehoek
gen vierkant, met dezelfde zijde, dat niet ingeschreven Is.




Meetkunde

Teken een cirkel met straal 3 em.

Teken er een regelmatige, ingeschreven driehoek in.

Teken vervolgens een gelijkzijdige driehoek met lat en

passer. Deze driehoek heeft dezelfde zijde als de eerste
| driehoek maar is niet ingeschreven.




Toepassingen

Lees en los op.

gezinsbudget van de familie Soetens

maandloon vader € 1449 | afbetaling woning
maandloon moeder € 1492 | bijdrage ziekenfonds
kinderbijslag £185 | voeding
intrest spaargeld € 42.30 | gas en elektriciteit
autolening
telefoon
kledij
- zakgeld kinderen

€570
€24,30
£ 981
€121,70

£192,50

& 73,40

€ 136,60

€30

) * Kan het gezin deze maand sparen? Zo jo, hoeveel?

inkomsten: 3168,30 euro
uitgaven: 2128.,50 euro
verschil (sporen): 1038,80 euro

12X € 1449 =€ 17 388
12 x 1449 = (10 x 1448) + (2 x 1449)
=14 490 + 2898 = 17 388

|A| Het jaarinkomen van vaderis 17388 eura.

|




